

ERRATA

COMUNICADO PRORROGAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0096/2024-PG

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto o Registro de Preços para aquisição de kit-lanche para atender a demanda do Projeto Esporte Sesc em Ação, conforme disposto abaixo:

1. O item 2.5 do Edital passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.5. O número desta licitação no site www.licitacoes-e.com.br é 10678829.

Leia-se

2.5. O número desta licitação no site www.licitacoes-e.com.br é 1067829.

O Serviço Social do Comércio – SESC – Administração Regional no Estado de Goiás, por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público para o conhecimento dos interessados que o prazo para acolhimento das propostas e da sessão pública de disputa de preços do pregão eletrônico nº 0096/2024-PG – Registro de Preços para aquisição de kit-lanche para atender a demanda do Projeto Esporte Sesc em Ação. – foi prorrogado para dia **17 de abril de 2025, até as 09:30 horas, com sessão de disputa de preços às 14:30 horas.**

Goiânia, 08 de abril de 2025.

Atenciosamente,

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Sesc Goiás